

“6·3”大火被认定为严重责任事故 吉林省长道歉 长春市长检讨

禽业公司董事长总经理被刑拘,企业账号被查封冻结

国务院吉林“6·3”特大火灾事故调查组全体会议6日在长春召开,会议公布事故调查组人员名单。调查组组长、国家安监总局局长杨栋梁表示,要彻查原因严肃问责,举一反三消除隐患,切实维护人民群众生命财产安全。



6月6日上午,长春市政府卫生、环保、安监、消防及德惠市政府等多位新闻发言人向事故遇难者表示深切哀悼。

一起严重的责任事故

6月3日,吉林德惠宝源丰禽业有限公司发生特别重大火灾事故,造成120人遇难、77人受伤。经初步调查,事发公司安全生产管理极其混乱,安全生产责任严重不落实,安全生产规章制度不健全,安全隐患排查治理不认真不扎实不彻底,且没有开展应急演练和安全宣传教育,事故初期紧急疏散不力,车间安全出口不畅等问题十分突出。事故也暴露出地方政府及各有关部门监管责任不落实,监督检查不到位不得力。

杨栋梁指出,这是一起严重的责任事故。企业安全生产主体责任不可逃脱,政府管理和监督责任不可推卸。他要求事故调查组认真落实中央的部署要求,全力投入事故调查,还原事故真相,查清事故原因,分清事故责任,严肃追责。他说,提交的事故调查报告要经得起历史检验。事故调查中,要加强与司法机关配合,对涉嫌涉嫌犯罪的,无论是谁,都要依法追究其刑事责任,绝不姑息。

会议还宣布了国务院事故调查组名单,除事故调查组组长由杨栋梁担任外,副组长由吉林省政府、安全监管总局、监察部、公安部和全国总工会有关负责人担任,成员由国家和省有关部门负责人组成。事故调查组下设技术组、管理组和综合组,聘请成立专家组。事故调查组还邀请最高人民检察院派员参加事故调查。

车间门是否上锁需调查

杨栋梁介绍,事故现场最早发现遇难40多人,后来发现其他很多人的遗体都堆在车间门口,导致遇难人数一下增加到上百人。而至于门当时是不是锁着,需要再调查,目前来看是门打不开,人出不来。

在会上,长春市长姜治莹做出检讨,他表示不会文过饰非、回避问题,要处理好善后,配合调查组工作。吉林省省长巴音朝鲁表示自责和道歉。他说,深感工作中的差距和问题,政府监管存在很多漏洞,要

董事长、总经理被刑拘

记者从吉林省德惠市宝源丰火灾事故第四次新闻发布会上了解到,截止到6日9时,事故共造成120人遇难,其中1人为在送往医院途中死亡,有77名受伤人员住院治疗。目前,宝源丰禽业公司董事长贾玉山、总经理张玉申已被刑事拘留;企业账号已被查封冻结。

长春市政府副秘书长赵显介绍称,对于火灾事故善后家属的赔偿事宜,政府将严格执行国家相关法律法规、工伤保险条

例和侵权责任法定赔偿方案,结合每户具体情况,与责任企业共同制定赔偿标准,事故的善后处理将成为政府下一阶段的工作重点。

据了解,目前国务院调查组的调查工作已全面展开。长春市表示将不折不扣地落实党中央和国务院调查组的指示要求,认真做好各方面工作。对于本起事故原因,将在国务院调查组确认之后及时向社会发布,事故的相关责任人也将受到严肃处理。

深刻反思。全国总工会副主席张鸣起说,初步发现事故企业存在漠视职工生命安全、违反安全生产的法律法规,相关制度不落实的问题。他提出,在善后工作中,对于遇难工人,不管体制内外、用工方式、来自城市还是乡村,都要一视同仁,同一个标准赔偿。

监察部副部长姚增科表示:问责不能情绪化,要依法依规,对官员“该追责追责,该保护的”。

进展 搜救未现新遇难者

昨天上午,记者了解到,目前搜救工作已结束,死亡人数未变,重伤患者中有两人生命体征不平稳。

火灾发生时,一车间、二车间及冷库具体的工作人员数量,长春市政府新闻发言人赵显表示还在核查中。但目前的死亡人数是120人没变,事故发生后,进行了11轮地毯式搜索,目前搜索工作已结束,没有发现新的死亡人员。

“对于遇难者和相关的受伤人员,包括逃生人员,从事故发生后,大量人员投入到伤亡人员核查中,人员数量核定复杂而耗时,500人连续工作了48个小时,具体数量还在进一步统计中。”赵显说。

烧成啥样我都能接受

昨天,在福阳医院门外墙上名单旁边,一位50多岁的妇女一直盯着名单看。

旁边的人告诉记者,这位女士姓刘,一家4口人在大火中失去消息,有她的女儿、妹妹、姨和舅妈,人估计是没了,但她还是每天来这里盯着名单看。

张艳也是失踪者家属。事故发生后她接到女儿同事的电话,骑着摩托车一路飞奔,20多里的路程骑行十几分钟赶到厂子,但没有见到女儿李兰。

她说,女儿听话懂事,高中毕业后进厂工作,到事发当日工作才刚满一个月。张艳说:“真后悔让女儿进厂工作。现在只盼望女儿的名字忽然出现在名单里,烧成啥样我都能接受。”

据新华社、央视、《法制晚报》

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技
进步奖

格力1赫兹,好变频

搜索

好空调·格力造
www.gree.com

郑州励德双语学校 (原47中分校)

办学许可证号: 141010030000020

郑州市教育局批准“十二年一贯制”实验学校

小学 初中 高中

招生对象
★小学: 1-6年级适龄儿童
★初中: 一年级新生、各年级部分插班生
★高中: 一年级新生、二年级部分插班生

根据郑州市教育局要求,6月14日起接受小升初报名

办学特色: 寄宿制、小班化、英语见长、十二年一贯制

咨询电话: 0371-63796300 63500997 63500360

地址: 郑州市中方园路与国基路交叉口(陈寨花卉市场东门对面)